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(LI )HA PR 2R E 7 >EFFE= 100,000,000 (*F2% 'p”m BIFR L AR )
1. = 2% ghixc
P elEe L% 8! 3,549, 407 AZ%1Fe L% gL 0 A ezirslse L% ghic: 3,549, 407
52%F ¢ &% gL 4,066, 511 52%F ¢ v g 0 52%F ¢ % g 4,066, 511
53F ¢ & gL 0 53%F ¢ &% g 0 $3%F e L% g 0
FA4F e & g 0 54F e v gL 0 S4F e Lo g 0
> #£e Lr ghe 7,615,918 > FEC AW g 0 > £ ¥ g 7,615,918
2. B R AR
PZ%1E &% 0 ER- S g 0 NEROR - N g 1) 0
¥2F £3p 91, 095 52% &3 0 %2%F £3F ¢ 91, 095
»3% &% 0 53% &3¢ 0 %3F &3 ¢ 0
¥4F £3F 0 %4_*@_.%;;51 0 ¥4% £3F 0
> EE 91, 095 > E LG 0 Eo 91, 095
WHEHF = 1~/8x® 2 * Bk AR Y= 2ERY — (W44 — 2 EFRLGER)
= 7,615,918 = 100,000,000 — ( 7,615,918 — 91, 095)
= 100,000,000 — 7, 524, 823
= 92,475,177
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— (25, 962, 850,528 - 138, 136, 588 )x0. 10%-+ (26, 106, 839, 548+ 102, 634, 233)x0. 10%+ (25, 493, 164, 265+ 109, 992 542)x0. 10%
+(27, 219, 306,870+ 78, 935, 917)x0. 10%+120, 300, 000
= 26,100, 987+ 26,209, 474+ 25,603, 157+ 27,298, 243+120, 300, 000
=925,511, 861
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@ 4w i ik £ 9F At &4
(DA e ¥ Feibip rit%r* RESRE TUR-E S 1 %#IE P23 Z(JA) 0 0 0
(2)* e T‘ffls’é] PR peerid 2 @ 6 Tl B Ao P 23 Z(JB) 0 0 0
(3 Ak RTHE *&«F% Ep v -y krdJ0) 47, 413, 426 47, 413, 426 AT, 413, 426
4¢3+ 47, 413, 426 47, 413, 426 AT, 413, 426
54 £ 7 (JA+IBHIC) = 0+ 0 + 47,413,426 = 47,413,426
BE AW = 47,413,426
ALw EE=H1FREE -BE L = 200,000,000 - 47,413,426 = 152,586,574
#2% ¢
f RFE=4%FREE+H-FALT 2= 800,000,000/4 + 152,586,574 = 352,586,574

@ 4w i ik & 9F A &4
(14 f@;‘* XS e A NEB  Z(KA) 0 0 0
()4 v &K 837 Fét@%r%wré:iﬁé@r R, &30 2 3 L(KB) 0 0 0
(3>M] REELUEAFF * -#Z 45 52 EO 219, 636, 126 219, 636, 126 219, 636, 126
&3+ 219, 636, 126 219, 636, 126 219, 636, 126
A5 & 31 (KMKBHKO) = 0+ 0 + 219,636,126 = 219, 636, 126
3 ﬁ%ﬁ = 219,636, 126
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RFE=FFRFE+T-FAL® hyp= 800,000,000/4 + 132,950,448 = 332, 950, 448
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(DA BF AT | rrrit 2 638 & 1) 440580 2 3 LD 0 0 0
(2) % o -?fls%i&%ﬁ rﬁi@f‘%f*@‘iﬁéﬁ ¢ 'Fﬁ‘-ﬁ B p 2% £ (LB) 0 0 0
(AR RFRZALEDEF * w22 5210 0 0 0
(4) 22+ 0 0 0
%3¢ £ F(LAILBILO) = 0+ 0+ 0= 0
N £ 0
AL R =N3ERUE BN AW — 332,050,448 - 0 = 332,950,448
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RUFE=FFRFE+F-FAL® hy= 800,000,000/4 + 332,950,448 = 532, 950, 448

gk ik b7 B A9
()4 P IR CIPIATE 2 3 & (i1, %457 0 23 L) 0 0 0
()% v F A A ST F;t@rsaﬂtiﬁ;@r Bl &8 2 3 L(B) 0 0 0
(DARRFRZIALEAEF * w22 5200 0 0 0
Ore 0 0 0
%3¢ £ FEONABAIC) = 0+ 0+ 0= 0
BE & = 0
KA k= SATRTE —%E A = 532 950,448 - 0 = 532 950,448
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#r ik £ 38 (NAFNBINC) = 0+ 0+ 267,049,552 = 267,049, 552
TARBHERBRDZAEAETY | FEFVAPFEFILARPEF > MREF LA HARBE Al $H AW LEHE
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#2538 1435 : rghi3108r03 FEARFRLAT Y RIEA T - BIRBE BLH ETRERM 4 slerpyo: 111/11/02
1= % 2% HH ALy E T 4ig:111/04—111/06 Pret ok p o :111/09/30 T =% 97
2 EATR- SRR T RO P EE)ODD
(DI # %25 4 v p%F5F 2 ié;;é:‘: R v GIRE B 2 5%
Lot RS LR FE S EPAG
LR Fok v b B R
P_OCC  SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R
%5 111Q2 1112 106Q2  107Q2  108Q2 1092 111Q2 1112 106Q2  107Q2  108Q2 1092 111Q2
L 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
FaA4 % 0.36714  0.32875 0.32832 0.32661 0.32870 0.33135  0.36330  0.92387 0.92093 0.92890 0.91529 0.93036  0.33511
# %A% 0.15976  0.15909 0.15531 0.16058 0.16013 0.16034  0.15969  1.07086 1.07482 1.06995 1.07496 1.06372  0.17074
%A% 0.17978  0.18644 0.18742 0.18595 0.18668 0.18572  0.18045  1.04084 1.05206 1.03317 1.04509 1.03305  0.18752
%A% 0.13108  0.14052 0.14111 0.14155 0.13974 0.13966  0.13202  1.01264 1.01306 1.00753 1.02072 1.00926  0.13348
#EA% 0.14185  0.15882 0.16099 0.15839 0.15920 0.15670  0.14355  1.07896 1.06750 1.08022 1.08452 1.08360  0.15464
L%~ % 0.02039  0.02638 0.02685 0.02692 0.02555 0.02623  0.02099  0.88343 0.88411 0.89656 0.88277 0.87029  0.01851
o 1.00000  1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000

(11L& 525 A F - SR E
fiter v B (R)+32% x @

1A T - BIRTE
A s T - SRR
PO A T - AR

& WA T - ARPRFE
B A A - BRTE
L F A B — LPRTE

FE8 a3 = 31, 318,928,945 x (68%
FEE 3 = 31, 318,928,945 x (68%
FEE 3 = 31, 318,928,945 x (68%
iE 3 = 31,318,928, 945 x (68Y%
iH 3 = 31,318,928, 945 x (68Y%
iE 3 = 31,318,928, 945 x (68Y%

X
X
X
X
X
X

0.33511(R)+
0.17074(R)+
0. 18752(R) +
0. 13348(R) +
0. 15464(R) +
0.01851(R)+

32%
32%
32%
32%
32%
32%

X
X
X
X
X
X

B2 (BD1I)=D1) x [ 68% x A v h*% %+ 2 @A
FAKBIE BLEREATY TR & F (D] (e

NERE AP -3 - Jud)|

0.32927(S)) = 10, 436, 757, 464
0.12511(S)) = 4,890, 087, 455
0.18968(S)) = b5,894,573,199
0.16769(S)) = 4,523,305, 215
0.16279(S)) = 4,924, 838, 939
0.02546(S)) = 649, 366, 673

s
o
\_

N

31, 318, 928, 945
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109# & f&@ﬁ*4933@¢k$ﬁ»@a»aﬁmﬁﬁimwpqn&agayaﬁﬁgﬁﬁ%ﬁpo
H1E > &% 2 & - SRR ¥ IFEEF7I2 278 (KT

P

CEFIRF AR & ARE R LR

HLRFHEBREILG 2 AR

RIFRLUBAER " &

: in‘“ﬁv\?vf7 578,200~ : # % &~ %—9,769, 101~ ; # %A~ ®%—2,411,529~ ;

2 %A F—1,334,464~ ; B B4~ %—DH,882,966~ ; A ®AF— 22,3857 o
I P A3 51% 52% %3% %4% &3+
1.109# £ 558 § F(Ra)(3xl) 0.24827334 0.24910397 0.24331176 0.25931093 1
(BD1_ql) (BD1_q2) (BD1_qa3) (BD1_g4) (4v %.BD1)
2. 4 Fe — FLPRIFTE B 438 (BDD) 45 % 10,348,297,599 10,436, 757, 464 0 0 20,785,055, 063
A EAS 4,827, 696, 423 4, 890, 087, 455 0 0 9,717,783, 878
¢ R A R b, 946, 538, 728 b, 894,573, 199 0 0 11, 841,111,927
2 %A F 4,518, 867, 948 4,523, 305, 215 0 0 9,042,173, 163
BB E 4,972,004, 706 4, 924, 838, 939 0 0 9, 896, 843, 645
LRAF 635, 681, 425 649, 366, 673 0 0 1, 285, 048, 098
3 31, 249, 086, 829 31, 318, 928, 945 0 0 62,568,015, 774
(BK_ql) (BK_q2) (BK_q3) (BK_q4) (4e 8.BK)
A A RRRAE Rt e £3F T AL E 1, 881, 465 1, 887, 760 1, 843, 865 1,965, 110 7,578, 200
BK)=% 2% (FE7 £ %EK)X10941‘ A EA 2,425,407 2,433,522 2,376, 937 2,533, 235 9,769, 101
L x5 F(Ra) LA h98, 718 600, 721 586, 753 625, 337 2,411,529
2 %A E 331, 312 332, 420 324, 691 346, 041 1, 334, 464
B BAE 1, 460, 584 1, 465, 470 1,431, 395 1, 525, 517 b, 882, 966
LRAF 5, 558 5,576 b, 447 5, 804 22, 385
13+ (KS) 6, 703, 044 6, 725, 469 6, 569, 088 7,001, 044 26, 998, 645
4.109# & & 5 & % (Ba) T HALE 0. 32964329 0. 33285147 0. 33094667 0.33070713
(3x2) A e A T 0. 15217056 0. 15364826 0. 15354785 0. 15318856
¢ R A R 0.19041315 0. 18811855 0. 18763408 0.18707483
2 %A 0.14686764 0. 14633327 0. 14600719 0.14660718
B HAE 0.16002068 0. 15790815 0.16069038 0.16163644
LA 0.02088468 0.02114030 0.02117383 0.02078586
o3t 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000




2 4 LI e Y
fe R EL . rgbi3108r03 o F Ak %5/,% % BIFE L R HMIRAE L £ =L FUerp Hp 2 111/11/02
111# % 2% ‘.‘%}iiiﬁ%"'?’&’! 111/04—111/06 ﬁff}é\iﬂﬁﬁzlll/OWSO B = 29

I P A3 51% 52% %3% 54% £+
5. 2 4 R T AH B RGl e £ 37 AL E 2,209, 613 2,238,582 2,174,018 2,315, 295 8, 937,508
BL)=+4c% 2 45 % 2 ZRE7 A ELS 1, 020, 006 1,033, 357 1,008, 669 1,072, 480 4,134,512
(KS)x109# & » %38 t & (Ba) LA 1, 276, 348 1, 265, 185 1,232, 585 1,309, 719 b, 083, 837
2 %A F 984, 460 984, 160 959, 134 1,026, 403 3,954, 157
B B E 1,072, 626 1,062, 006 1, 055, 589 1,131, 624 4, 321, 845
LRAF 139, 991 142,179 139, 093 145, 523 566, 786
|3+ 6, 703, 044 6, 725, 469 6, 569, 088 7,001, 044 26, 998, 645
(BD2_ql) (BD2_q2) (BD2_q3) (BD2_g4) (4r %.BD2)
6. 4 & ﬁ)‘ do B ER 1S A R — ARPRIR T4 % 10,348,625, 747 10,437,108, 286 0 0 20,785, 734,033
3¢ B 4,47 (BD2) =BD1-BK+BL A EAFE 4, 826, 291, 022 4, 888, 687, 290 0 0 9,714, 978, 312
¢ R A R b, 947, 216, 358 b, 895, 237, 663 0 0 11, 842,454,021
2 %A E 4,519,521, 096 4, 523, 956, 955 0 0 9,043,478, 051
BB E 4,971, 616, 748 4,924, 435, 475 0 0 9, 896, 052, 223
LA 635, 815, 858 649, 503, 276 0 0 1, 285, 319, 134
3+ 31, 249, 086, 829 31, 318, 928, 945 0 0 62,568,015, 774
(BW_ql) (BW_q2) (BW_g3) (BW_q4) (Se 2.BW)
T2 Rawmit Ak BEN 2 Tz THALE 25, 624, 777 25, 809, 817 0 0 51, 434, 594
Zu] ) R EREE A/ EXB) A E A R 12, 499, 642 12, 444, 059 0 0 24,943, 701
(3x3) ¢ R A R 29, 692, 862 31,112, 631 0 0 60, 805, 493
2 %A F 25, 283, 358 27,962, 942 0 0 53, 246, 300
B B E 14, 515, 315 14, 996, 695 0 0 29,512,010
LRAF 1, 306, 669 1,418, 052 0 0 2,724,721
|3t 108, 922, 623 113, 744, 196 0 0 222,666, 819
(BD3_ql) (BD3_aq2) (BD3_a3) (BD3_g4) (4r %.BD3)
8. A RN 4 2 Mg T4 % 10,374,250,524 10, 462, 918, 103 0 0 20,837,168, 627
G S84 R - APRFATEE BAF A E A R 4, 838, 790, 664 4,901, 131, 349 0 0 9,739, 922,013
(BD3)=BD2+BW LA 5, 976, 909, 220 5, 926, 350, 294 0 0 11,903, 259,514
2 EAE 4,544, 804, 454 4,551, 919, 897 0 0 9, 096, 724, 351
BB E 4, 986, 132, 063 4,939, 432,170 0 0 9, 925, b64, 233
LA 637, 122, 527 650, 921, 328 0 0 1, 288, 043, 855
I3+ 31,358,009, 452 31,432,673, 141 0 0 62,790, 682,593
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3P A3 %1% 52% %3% 54% £
(BX_ql) (BX_a2) (BX_q3) (BX_q4) (4 %.BX)
9.4 4% TFIRF iﬁﬁﬁ S i:)ﬁa AL E 132, 561 132, 929 0 0 265, 490
PSR LER L EEERES A A 28,310 23, 177 0 0 51, 487
%’t * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) ¢ R A 93, 403 70,503 0 0 163, 906
2 %A E 91, 305 78, 293 0 0 169, 598
BB E 46, 994 32,532 0 0 79, 526
LA 7,041 1,404 0 0 8, 445
o3t 399, 614 338, 838 0 0 738, 452
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_qg4) (4r %.BD4)
108 F THARF iﬁfp‘a A0 ir)l% T4 % 10,374,383,085 10,463, 051,032 0 0 20,837,434, 117
B RLERL EEERES A EA 4, 838, 818, 974 4,901, 154, 526 0 0 9,739, 973, 500
%’Z oy f8 A T — LPRIRTE B AR PR A R 5, 977,002, 623 b, 926, 420, 797 0 0 11,903, 423,420
(BD4)=BD3+BX 2 %A E 4, 544, 895, 759 4,551, 998, 190 0 0 9, 096, 893, 949
BB E 4,986, 179, 057 4, 939, 464, 702 0 0 9, 925, 643, 759
LA 637, 129, 568 650, 922, 732 0 0 1, 288, 052, 300
-3+ 31, 358, 409, 066 31,433,011, 979 0 0 62,791,421, 045
(BZ_ql) (BZ_a2) (BZ_q3) (BZ_qg4) (e %8BZ)
1. 24 % T AR BFELAUEDE THALE 11, 923, 318 52,736, 137 0 0 64, 659, 455
‘}‘f * | (BZ=1~/%x KC)(3x4) A E A R 9, 258, 490 39, 290, 011 0 0 48, 548, 501
¢ R A R 7,639, 284 41,176, 964 0 0 48, 816, 248
2 %A F 10, 542, 300 48,073, 033 0 0 58, 615, 333
B B E 6, 921, 231 35, 025, 186 0 0 41, 946, 417
LA 1, 128, 803 3, 334, 795 0 0 4, 463, 598
o3t 47,413, 426 219, 636, 126 0 0 267, 049, 552




Fr iy & Rk e ¥
25 5L : rghi3108r03 FPFAEFREAR T RWESFH- ARFAE B £ R E WP £ slerp g o: 111711702
11# % 2% HEAIL P EI4237:111/04—111/06 f*fﬁé\iﬂﬂﬂ.lll/09/30 3 = 31
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1285 TAK RipHD il‘ HEF $a44% 10, 386,306,403 10,515, 787, 169 0 0 20,902,093,572
oA R - BORIATEE R M E AR 4,848, 077, 464 4, 940, 444, 537 0 0 9,788,522, 001
(BD5) =BD4+BZ RS R 5, 984, 641, 907 5, 967, 597, 761 0 0 11,952,239, 668
B RA T 4,555, 438, 059 4,600, 071, 223 0 0 9,155,509, 282
BEAF 4,993,100, 288 4,974, 489, 888 0 0 9,967,590,176
LHA® 638, 258, 371 654, 257, 527 0 0 1,292,515,898
13+ 31,405, 822,492 31, 652, 648, 105 0 0 63,0508,470,597

s

L.

2.
3.

1U3€‘%%%ﬁ‘&ﬁﬁ?*%®ﬁﬁﬁﬁiﬁ’@%HW3WP3?%=&%F REERIIE 5150 ¢ RARPL - 1098 L F3p 8 5
@@ﬁﬁﬁgﬁaﬁkﬁﬁ@’Zgiﬁiﬁwﬂﬁﬁﬁﬁ»—ﬂmﬁé;;ﬁiéﬁ°

109 & A %EH & FBa) Rdp B FEAREd £3715 > 7 Z B A2 H B3NP IR P & » - pRFE
Py A AR TR 17 26p %“*K:ti % 1113360011552 2 rlllﬁﬁ}iﬁﬂxtﬁ el 3 4
(D i Ak a4 2 THxkw 5P > &9 %S iﬁa‘r‘fiﬁ'ﬁkﬂw Bk & %—”FR%}F

pid * P
ﬁ\;:wm& BN
 odmy l‘

() "R LA~ & XA SR AR L R EERE L *?Jwﬁ%%ﬁﬁ%—”ﬁﬁﬁ“%%°
JM@HEH”%B“?%%ﬁ?pﬁﬁigiﬂmwwﬁgi%ir%@“ﬁﬁiﬂ%&ﬁﬁ*Jéﬁﬁkiﬂﬂﬁ&ﬁ% R E o pA
WL IR “%&%“w PRt 2L A ], BRI R 2 RL f o H R %ii?%rﬁ$$ﬁ$i(@$ﬁ¢§f“ﬁ*&ﬂ%h
BLar kit BERII0E > NP2 AT ER *"@7 2hik '142‘%1%14 »—ﬂw;ﬁ;‘ﬁ;“%—;—;‘i CEFEVANIEE D LR RRTF LA T
mm%&7ww&m»m»gioaa—vmﬁﬁ'ga FRrEGFHF R REFEIELY  fREBL G LI BN



A AR LB R S
N5 rgbidl08r03 FEAKFREAT T RIS T SRS B A AR 4 sleep o: 111/11/02
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o~ - é;ﬂ;ﬁ’}%&%?ﬁ%%ﬁ GRS SRS 1) 1% 1

FEHRE PSR R
AT PFA T PR 6 ik S N HOR A T B B P2 B IERERC] = =
-4 2 A % - 1A F 5,941, 714, 599(BF) 1.02002413 ~ —————mmmmmmm 2, 304, 059, 567 433, 601
2 T A T 540, 354, 956 1.02002413 551, 175, 094 230, 480, 367
3¢ B AR 348, 343, 915 1. 02002413 355, 319, 199 135, 718, 701
-3 %A F 229, 039, 661 1. 02002413 233, 625, 981 92, 468, 369
5-% BA T 284, 482, 686 1. 02002413 290, 179, 204 116, 027, 618
6% % A 36, 839, 078 1. 02002413 37, 576, 748 20, 136, 698
T84 7,380, 774, 895(GF) 1, 467, 876, 226 (AF) 2, 898, 891, 320(BG) 433, 601(BJ)
-1 T AT - 1A F 361, 051, 220 1.11682035 403, 229, 350 139, 391, 142
-1 T AT 2, 476, 516, 348(BF) 1.11682035 - 1,101, 591, 057 306, 415
3¢ %A E 149, 279, 920 1.11682035 166, 718, 853 61, 198, 680
-3 %A F 102, 479, 315 1.11682035 114, 450, 984 40, 137, 212
5-% BA T 62, 817, 805 1.11682035 70, 156, 203 27, 425, 271
6-% % A F 9,593, 158 1.11682035 10, 713, 834 5,703, 016
783 3,161, 737, 766(GF) 765, 269, 224(AF) 1, 375, 446, 378(BG) 306, 415(BJ)
3¢ HAE - 1A F 109, 306, 915 1.10731226 121, 036, 887 43, 528, 820
2 T A T 70, 994, 830 1.10731226 78, 613, 446 32, 370, 487
3¢ HA R 3,633, 501, 403(BF) 1.10731226 e 1, 548, 320, 281 428, 003
-3 %A F 87, 728, 672 1.10731226 97, 143, 034 34, 260, 422
5-% BA T 52, 048, 201 1.10731226 57, 633, 611 21, 681, 116
6% % A 5,741, 867 1.10731226 6, 358, 040 3, 484, 689
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3,959, 321, 888(GF)

360, 785, 018(AF)

1, 683, 645, 815(BG)

428, 003(BJ)
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4-% % A T -4 4% 109, 194, 310 1.14278974 124, 786, 137 46, 797, 571
-4 ® A T 43, 608, 797 1.14278974 49, 835, 686 19, 713, 161
7 BAE 104, 417, 664 1.14278974 119, 327, 435 46,101, 043
4-3 %A T 2, 585, 287, 437(BF) 1.14278974  ——————— 1, 141, 650, 709 304, 115
-8 B A 129, 067, 704 1.14278974 147, 497, 248 58, 165, 812
-4 % 4 F 4, 554, 853 1.14278974 5, 205, 239 2,596, 983
T-&3+ 2,976, 130, 765(GF) 446, 651, T45(AF) 1, 315, 025, 279(BG) 304, 115(BJ)
5-8 B A % -4 24 % 65, 535, 639 1.11113756 72,819,110 26, 086, 028
-4 ®" A T 32, 152, 312 1.11113756 35, 725, 642 13, 678, 824
7 BAFE 56, 366, 886 1.11113756 62, 631, 364 24, 638, 261
4-3 %A T 130, 616, 782 1.11113756 145, 133, 212 56, 640, 749
5-% B A 3, 004, 044, 371(BF) 1.11113756 ~ - 1, 379, 154, 462 123, 367
-4 % 4 F 7,724, 780 1.11113756 8,583, 293 4,207,110
T-& 3+ 3, 296, 440, TT0(GF) 324, 892, 621 (AF) 1,504, 405, 434(BG) 123, 367(BJ)
6-4 % A4 F -4 4% 23,529, 583 1.14606495 26, 966, 430 10, 867, 425
-1 ®" A T 11, 239, 535 1.14606495 12, 881, 237 5, 767, 876
7 BAE 9,073, 678 1.14606495 10, 399, 024 4,538, 352
4-3 %A T 10, 647, 097 1.14606495 12, 202, 265 2,552, 060
-8 B A F 10, 278, 376 1.14606495 11,779, 686 5, 205, 460
-4 % 4 ® 320, 185, 336(BF) 1.14606495 ~ -———————————— 185, 921, 562 64, 418
T-&3+ 384, 953, 605(GF) 74, 228, 642(AF) 214, 852, 735(BG) 64, 418(BJ)



GESCAAE L b s
/25 %5 1 rgbi3108r03 SRR FRAA D RIT LA T IRIEE WA A £ E RN 2 Zen s 1/1L02
11#% 2% BHA&F* &7 A2ig:111/04—111/06 P p 2 111/09/30 rooxs M

I BEEMTLT SR BPRET

IR HRATHF RS FE R EEAHG Y )
l. - S R34 R idd T 2L o &

M3

7 & %37 (BDH)

EZ AT }_‘l_ p‘; % ﬁ:%?v {L? ,5’—9‘” *_;' £‘+§£ XA ﬁ;};\ I)i,é,\ ¥ /‘l’:'ﬁ"g\!:'l,ﬁ (AF)

— GREP R A RA(B0) — BB R ST~ A BRG]
W%l % b b ‘r % - SRR F b T B 8(BF)

" "7“
et ‘““1

AE A T=[ 4,940, 444,537— 765,269, 224—( 1,375,446, 378— 4,125,334+  951,286)—  306,415],/ 2,476,516, 348= 1.13166891(@: w4 A
¢ %A% =[ 5,967,597, 761— 360,785 018—( 1,683,645 815— 2,629,264+ 536, 142)—  428,003],/ 3,633,501, 403= 1.08017904(B: & A :
5 %A% =[ 4,600,071,223— 446,651, 745—( 1,315,025, 279— 2,701,048+  422,954)—  304,115]/ 2,585, 287,437= 1.09866630(2: &4 A :
BEAE=[ 4,974,489,888—  324,892,621—( 1,504,405,434— 4,327,518+  191,626)—  123,367] 3,004,044, 371= 1.04832152( 8 E 4 A :
L% A®=[  654,257,527T—  74,228,642—( 214,852, 735— 924,777+ 0)— 64,418] 7 320,185, 336= 1. 14320198( 242 5 -

2.3 A% - AIEAESE ML A = 4RI AR [ ARG LT (BDS)

— (R maR(B6) — % HR RS AR )
— P RPIREB])] S T A T e - SIRAHE B P AR H(CF)
[ 1,136,860, 936 6,003,375, 641 14,707,041+ 2,102,008) 1,226, 318],/ 13,778,584, 794 1.00262781(P)
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AR TR R et BB % (S e 2 1Y E%1 X7 BRI F AN ERLEY
B R2IEE
(BD5) (F3) (Z) (ZH)= (BD1) (BD1_P) (F2)
x1) P)—(2)
%4 10,515, 787,169 - - - - 74,763, 282
A% 4,940, 444, 537 1.13166891 - 4, 890, 087, 455 0.23417524
® % 5,967,597, 761 1. 08017904 - 5, 894, 573, 199 0. 28227779
%% 4,600,071, 223 1. 09866630 - 4,523, 305, 215 0.21661086
B A 4,974, 489, 888 1.04832152 - 4,924, 838, 939 0. 23583941
L 654, 257, 527 1.14320198 - 649, 366, 673 0.03109670
&3 31,652,648, 105 74,763, 282 20, 882, 171, 481 1.00000000 74, 763, 282
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(W) (BD6)=(BD5) (72)
(3x2) +(F2)+ (W)
3 - 10, 590, 550, 451 -
% 0 4,940, 444, 537 1.13166891 (gL & A  2)
L 0 5, 967, 597, 761 1.08017904(g:Ea# 5 1 4)
3 % 0 4,600,071, 223 1. 09866630( B E+: A 3)
B B 0 4,974, 489, 888 1.04832152(B-E# A 1 5)
L F 0 654, 257, 527 1.14320198(g:E# A 1 1)
£+ 0 31,727,411, 387
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(BD1) (BD1_P) (W3)= (BDT)=
(3£3) (W2)x(BD1_P) (BD6) + (W3)
F - - - 10, 590, 550, 451
A 4,890, 087, 455 0.23417524 17,507,710 4,957, 952, 247
¢ 5, 894, 573,199 0. 28227779 21,104,014 5, 988, 701, 775
! 4,523, 305, 215 0.21661086 16, 194, 539 4,616, 265, 762
% A 4,924, 838, 939 0. 23583941 17,632, 128 4,992, 122,016
L 649, 366, 673 0.03109670 2, 324, 891 656, 582, 418
&t 4,763, 282 20, 882,171, 481 1.00000000 74,763, 282 31,802, 174, 669
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1. — SPRIEA Feifdo 7 gL 437 =[&%3§ﬁ%ﬁﬂﬁg—ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁwm)+?93ﬁﬁ%§9# T STHE b 2 BRI T
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444 % =[ 10,590, 550,451 + 512,946— 1,467,876,226—( 2,898, 891, 320— 5, 408, 757+ 0)—  433,6011,/ 5,941, 714, 599=
AEAE=[ 4,957,952, 247+ 3,790,400—  765,269,224—( 1,375,446,378— 4,125,334+  951,286)—  306,415], 2,476,516, 348=
Y EA®=[ 5,988, 701,775+ 1,885,494— 360,785, 018—( 1,683,645 815— 2,629,264+  536,142)—  428,003], 3,633,501,403=
& %A F=[ 4,616,265, 762+ 11,196, 722— 446,651, 745—( 1,315,025,279— 2,701,048+  422,954)—  304,115] 2,585,287, 437=
BEAT=[ 4,992,122, 016+ 6,172,556—  324,892,621—( 1,504,405, 434— 4,327,518+  191,626)—  123,367],7 3,004, 044, 371=
LEAT®=[ 656,582 418+ 18,818,370—  74,228,642—(  214,852,735— 924, 777+ 0)— 64,4181, 320,185, 336=
2. - IRIF D B EFF B G 49T = e[ B E S OEH A S - SORIE Y B (BDT)
+—?Aaﬂwg§%@%%3ﬁﬂ%ﬁ4%§¢ Clia
— (Be2hiid g ic(BG) — EFR4E R+ FAE 30)
— B ARPILEGB))]
S A - ORI E  2 2k 8 (GF)
=[ 31,802,174, 669+ 42,376, 488—( 8,992, 266,961 — 20,116,698+ 2,102,008)— 1,659, 91917 21, 159, 359, 689= 1. 08078124
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3. — BIRIEA % T IDELE =[h "G EHERDHE - SIRIAE R R BDD

b A RAHFEA LR R FEARE Y]
= SRR UF 6 B (GF) + P e B (B6) — BREH R+ FAR A+ p B3 88(B))]

+ 42 %= 10,590, 550, 451 + 512,946] 7 17,380, 774,895+ 2,898,891,320— 5,408, 757+ 0+ 433,601]= 1.03079142
AEAR=[ 4,957,952, 247+ 3,790,400] [ 3,161,737,766+ 1,375, 446,378— 4,125,334+ 951, 286+ 306, 415]= 1. 09426473
P RA % =[ 5,988, 701,775+ 1,885,494],7[ 3,959,321,888+ 1,683,645, 815— 2,629, 264+ 536, 142+ 428,003]= 1.06191561
# %A~ %=[ 4,616,265, 762+ 11,196, 722],7[ 2,976,130,765+ 1,315,025,279— 2,701, 048+ 422, 954+ 304, 115]= 1. 07886828
B A~ w=[ 4,992,122,016+ 6,172,556]1,7[ 3,296,440, 770+ 1,504, 405, 434— 4,327,518+ 191, 626+ 123,367]= 1.04199872
LwA®=] 656, 582,418+  18,818,370] [ 384, 953, 605+ 214, 852, 135— 924, 777+ 0+ 64,418]= 1.12764892

4, - BJRFE> % T IOBLE
=[ 31,802,174,669+  42,376,488] [ 21,159, 359, 689+ 8,992, 266, 961 — 20, 116, 698+ 2,102,008+ 1,659,919]= 1.05672022
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SRS R [ - IR fix%’-ﬁ”%&(GF)+ PrEehiy f"f‘%ﬁi(BG)— B R EAR S AT
+ A ERPIEEBD+S BAE L B (FETRERT ) ]
=[31, 802,174, 669+ 42,376,488+ 1,102, 916,245 1,7 21,159, 359,689+ 8, 992, 266, 961 — 20, 116,698+ 2,102,008+ 1,659,919+ 1,102, 916, 245 ]
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2.CAPF X FH AR ¢ L% B s WH AT Fo0% ’;“: PR
S.EEL?ﬁ«')Fiimi?)ﬁﬁi}k? 6% LB L Ffi—‘r/rf%‘;:‘; éﬁZdﬁir’IfJ‘;}?‘J??’Léi*%ﬂil %&‘é—ﬁ%ﬁa;}r‘f’;&k NG R R
45 RERTHTE=106% & 5 SFREFT PR lllE s 5 R T 5 /A
N i
LAZBrprat o
ForE 21117037 ) 22 111/07/01~111/09/308 B % f‘j—’“ °
FrE2111/04~111/06:%111/04/01~111/09/30% & +% HJ‘ °
2. Té?i«ﬁ*??/»\ ¥ r“a‘pf/%‘f"” *EAELE 0 TR R 'Wﬁ‘ﬁ?#}»'&/ﬂ\% ) J‘iﬂfrﬁ}ﬁﬁ%\?ﬁ%?ﬁ%[ﬁ °



